Pisni izpit Optiéne komunikacije (VSS) 8.6.2009
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IzraGunajte kot a, pod katerim mora biti brudena ferula konektorja z vgrajenim - ESWiNaRe eomel opatn E’Jﬁ. d
mnogorodovnim svetlobnim viaknom, da odbita svetloba ni ve¢ vodena v viaknu. - TREIRARIL SaeE 1/ PRYTEIGaE) PO Yo
Viakno ima zunanji premer 2rj,=50 pm, numeriéno aperturo NA=0,2 in lomni ~ Sveliobnl 1zvor s spekiraing sSinno B=5(

kolicnik jedra n,=1,463. Kot a merimo glede na pravokoten rez (0°).
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Numeri¢na odprtina viakna je definirana kot sinus vstopnega kota.

NA =sma,
Iz Shnell-ovega lomnega zakona pri vstopu svetlobe iz zraka v viakno dobimo

sina, sina
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Lomljen kot « je tudi potrebni naklon za brusenje konektorja.

Ker je lomnik koliénik zraka priblizno 1, se kot bruSenja konektorja lahko izracuna

o = arcsl DA 7,86°=0,137rd s, %
HI = —— —— ‘.zi.;f}
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Pri kateri valovni dolzini bo mnogorodovno vlakno (2a=50 um) s stopniéastim

lomnim likom postalo enorodovno? Lomni kolicnik obloge je n,=1,482, jedrapa

n=1,487. KolikSna je numericna apertura takSnega viakna? (V=2,405) m

NA = Jn? —n? = /1,487° —1,482* = 0,1218 i

V=ku'a-NA=-2E-a-NA
0
2
Ay ==-a-NA=——.50-10"m-0,1218 = 7.96 um
y 2,405



